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NMpunoxenue IlI
OTAEN

HeKo'ropme 9acTo BCTpevyaIluecAa NnOoCTOsIHHbIE

BeauuuHa n | Ign || BenuunHa | n l Ign lBennquﬂa [ n lgn
. 3,141 6 0,4971 1/x 0,318 3 1,5029 3 ’
V:‘t 1,464 6 0,165 7
2n 6.2832 0,798 2 1/27 0,159 2 1,2018 1}-—
1/m 0,6828 1,834 3
2 0, 3
3n 9,4248 974 1/3n 0,106 1 1,025 7 f/— _
in 12,566 4 1,099 2 _ /6 0,806 0 1,906 3
1/4n 0,079 6 2,900 8 S —
47/3 4,188 8 0,6221 V3/41I 0,620 4 1,792 6
2 1,570 8 0,196 1 i 9,806 0,994 8 iy__
T/ ’ s on2 19,739 2 1,295 3 2 2,145 0 0,331 4
/3 1,047 2 0,0200 V; 1 9725 e 2,718 3 0,434 3
a/k 0,785 & 1,895 1 ™ , 0,248 6 e 7,389 1 0,868 6
) 0,523 6 T,7190 Vn 2,506 6 0,399 1 Ve 1,6488 0,217 1
—_— 3
/180 0,017 5 2,2419 1/f1§ 1,2533 0,098 1 e 1,395 6 0,144 8
2/n 0,636 6 1,803 9 1/1ﬁ2 0,564 2 T,751 4 1/e 0,367 6 1,565 7
180/7 57,295 8 1,758 1 1/§£§ 0,797 9 1,901 9 1/e? 0,135 3 1,131 4
10800/ 3 437,746 7 3,536 3 Vsjm 0,977 2 1,990 0 Vie 0,606 5 1,782 9
648000/m 206 264,81 5,314 4 VA/n 1,128 4 0,052 5 In10 2,302 6 0,362 2
OcHoBHBIE (HOPMYIABI 3IEMEHTAPHOH MaTeMATHKH
Apupmerunra m aareGpa KBagpaTHHEe YypaBHEHHSA
MDponopuuu YpaBHeHHUe X2 px -+ q = 0 pemaerca mo hopmyne
B nponopnuu %— = s— yucsaa a U d HAa3pBalOTCA KpallHUMHU 4ieHa- Xy,p == — —Z— + l/:i —q.
MH, b M ¢ — CPeJHIMM; OCHOBHOE CBOMCTBO NPOMOPLMM: _
HpOM3BEJeHNe KpalHUX UJeHOB DABHO IpPOM3BENEHHIO CDPETHHX, Vpasuenne ax*+-br+ec=0 pemaerca o gopmyie
TO0 ecTb ad = be. —b+ b2 — hac
ITpon3BOMHbIE IIPOIOPIIMAHK: Xyy2 = 5a
a+b c+d a+e a ¢ Ecim x; ¥ X, — KOPHU YPaBHEHUA X2 + px-+-q=10, TO X; + % = — p
= s = — = =, M XX, = .

a c
HOeificTBUA CO CTENEHAMHU

bt man.preen, (L) =90
(a-b-c)" = a".b".c", (b> ==

m
a _ gmen
a” ’

a™ . a"=a™*",

1

—_ = ——=a",

a” a

(@™ = a™n,

MeilcTBUA C KOPHAMHU

(KOPHM IPENIONIAraloTCA apuPMeTUUeCKNMH,
TO ecTh IIOKOPEHHOe BhIparkenue > 0 u,
KpOMe TOro, caM KOpeHh 6epércs O 3HAKOM )

m

mp

m P m m
Va) Ve VeV
PasjoMeHNEe HA MHOMKUTENN
a? — b = (a -+ b)(a — b) (pa3HOCTH KBagpaToB),
(a® £ b") = (a & b)(a""! F a""% + ...
B WACTHOCTH,

ad -+ b3 = (a + b)(a% — ab 4 b?)

a® — b3 = (a — b)(a + ab + b?)

+ (F tymmin-n,

(cymma Ky0oB),
(pa3HocTb KY0OB).

x4 px + ¢ = (x — X,)(x — x;), THE X; M X, — KOPHU YPAaBHEHUA
x4+ px+g=0.

ax? 4 bx + ¢ = a(x — x,)(Xx — %), TAe X; U X; — KOPHA YPABHEHUA
ax*+4-bx +c=0.

IIporpeccumn

a, — nepsHii 4ieH, a, — n-if wieH, d — pasHOCTh apudMeTuy. Npo-
rpeccuu;

Uy — NEPBBIA WileH, U, — n-if 4jleH, ¢ — 3HaMeHaTeslb IeOMeTpuY.
NPOrpeccum;

Sp — CyMMa n 4JIeHOB IIPOTpeccHM, S — cymMmMa GeCKOHeuHO YObI-
Balolleil Iporpeccuu:

an =0, +d(n—1),

Sn= (a4 —2 an)n . Se= [2a, + GKl(ﬂv — Hn.

2
— n__q
Un=Uq""", sn=u;q_1ul; Sp= ul‘;q_i ): S:%é- g#1.
Jlorapu¢pmMu
(N>0, a>0 u a#1)

Bamuch log, N=x paBHOCHIbHA 3amHCH a*=N, I0aTOMY a!°%,N=N.
JorapupmMupoBaHue:

logqsa =1, logsl =0,

loga(MN) = logaM + logaN, log,% = log.M — logqN,

log,N™ = mlog,N, logaV N = i—n log.N. a4

O6osnauenuda: log, (N = 1gN, log.N =InN.
COOTHOMEHHUA:
logpya = L
g0 = Togb *
_ logsN
loggaN = Togsa

(uucao logpsa B mocienHeit popmyiie Ha3LIBAETCA MOJYJIEM NEepexona
OT cHCTeMBbl J0rapu@MoB C OCHOBAHMEM b K cuCTeMe C OCHOBAHUEM a).
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HKHomM6uHaTOpHUKA

A“ = m(nz—i)...(m¥n+1) (pasmemieHus);
m

Pp=1-2-...-m=ml! (mepecTaHOBKM),
n
c" — 3 =mm=1...m=n+1)  (couerannn),
m P, 1:2-...n

BuunoM HpooTOHA

1 k m=-1
(x + a)™ = x™ + me'"“a + ...+ me"“kah + . Cm xa™-14- am,
B YaCTHOCTH,

(x 4+ a)? = x2 4 2xa + a?

(x — a)? = x? — 2xa + a?

(KBagpaT CYMMEI);
(KBampaTr pasHOCTH);
(x + a)® = x3 4+ 3x2a 4 3xa? 4 a3 (Ky0 cymMmsI);
(x — a)3 = x3 — 3x2a + 3xa?— ab (Ky0 pasHOCTH),
CBoiicTBa OMHOMMAJIbHBIX KO9(PEGHUIMEHTOB C:l:

1 2 m-—1
14+C +C +..+C +1=2m
m m m

1—c 40— f@m=0, C =c"",
m m m m
TeomeTpus M TPUTOHOMETPHUSA
OdnuHa OKpyxMHoOcTu C u eé nyru !

C =2nR, l=7—1§—% = Ra, (@ — rpagycHas Mepa AYIH, & — paguaH-

Haa mepa, R — paguyce).
IMIunomagu

ah
TpeyroabHuk: S = -— (a — OCHOBaHMe, h — BBHICOTA);

2
S = Vp(p—a)(p»b)(p—c) (p — noJgrynepumerp, a, b mec—
CTODOHBI);
absinC
== (C — yroJ, npoTHBOJIEKAWMIA CTOPOHE c).

atl 3
111 pAaBHOCTOPOHHETO TPEYroJbHUKA S = T (@ — cTopoHa
TPEYIrOJIbHUKA).

Tlapannenorpamm: S = bh (b — ocHOBaHMe, h — BEICOTA).

Pom6: S = dfdz
2

Tpanenusa: S =

(d; u d, — nquaroHasm).
a-+b
2
IIpaBUIIbHBIE MHOTOYTOJIBHUK: S = f;ﬁ (P—rniepuMerp, a—armodema).

Kpyr: S = nR2.
" Rl Ra
Kpyrosoii cexkrop: S = — = -5 =

h (a m b — ocHOBaHMA, h — BhICOTA).

nR%a
360
IYr¥ CexKTopa, o — pajguaHHasg Mepa, | — OJUHA AYrd CEeKTopa).

(a — rpagycHas Mepa

IIoBepxXHOCTH
IIpusma: Sgox = Pl (P — nepuMeTp NEpIEHOMKYJIAPHOT'O CEYEHHH,
! — 6okoBoe peGpo).
Pa
IIpaBuJdpbHAA NMUPAMUAA: Seox = - (P — mepumerp OCHOBAHHA,
a — anogema).

ITpaBunbHAA yceuéHHAA mupamupa: Seox = a (P, u Py;—

P, + P,
2

nepuMeTph OCHOBaHUi, a — amogema).

IuauHgp: Seox = 27Rh, (h — BHICOTA).

Konuyc: Sgox = MR (I — obpasyiomasn).

VcedéHHBIN KOHYC: Sgox = T(Ry + Ry)l.

ITap: S = 4mR2.

O6DbéMB
IIpnama: V = Sh (S — njomanb OCHOBaHM:A, h — BEICOTA),
Sh

Iupamupa: V = = -

VYceuénnaa nupamuna: V = );— (8:+8: +_VSIS2 ).
Iunuugp: V = nR?h.
ntR?h
3
VceuéHHHIt KOHYC: V :-% (Rf + R+ RRy) o

Konye: V=

Map: V= —é— RS,

IlepeBOg rpafglyYCHO# MepH yraa

B pajgjMaHHYIO U oOpaTHO
T-a® ao_a~180°
L0 =

%= 180° n

(o — pagMaHHag Mepa yria, a — rpagycHas),

OCHOBHBE COOTHOMEHHU A
MeHAY TPUHTOHOMETPHUUYECKUMHU QYHKOUAMU

sin Cos 1
sinfa 4 costa =1, tga= ctg a=— tg o = ——
+ » 8 cosa’ € Sna ' 8 ctg o ’
1
sec o = ,secca=1 -+ tg? a, cosec o = — cosec? o=1-ctg?a,

cos & sin o’
DOopMYJBH IPpUBENEHUSA
sin (@ 4 nw) = + sin a, cos (a4 nn) = + cos o, tg (@ + nn) =1tg a,

sin (a—}—ng) =4 c0os &, cos (o + ng) = Fsina, tg (a4 n;i) =—ctga

(B opMyIax mepBOil CTPOKM m MOMKET OBITh JIIOOBIM IEeJbIM YHUCJIOM,
NpUYEM BepPXHMII BHAK COOTBETCTBYET 3HAYEHMIO N = 2R, a HIDKHUI—
3HaveHuio n = 2k 4 1; B ¢opMysax BTOpOI CTPOKM T MOMET OBITH
TONBKO HEYETHBIM YMCJIOM, NpW4YEM BepXHMH B3HaK Oepérca npu
n =4k + 1, a HIBKHMII — Ipu n = 4k — 1).

DopMYyJaB CIOMEeHHNAd
sin (¢ + B) =sin a cos B + cosa sin B,
cos (o + B) = cos & cos B F sin a sin B,

tgo + tg B

tg(aiﬁ)z_—_lqitgatgﬁ .

¥
3HaYeHUA TPUTOHOMETPUUYECKNX OYHKIOUHA QA 3HAYeHUHK apryMeHnTa 0<a~<\§-

Aprymesr TpuUroHoOMeTpUYEeCKUEe PYHKIOUYN
Bﬂggggggzﬁlw B papuanax sin a cos o’ tg o ctg o sec o cosec o

0° 0 0 1 0 He CYILecTBYeT 1 He CYIIecTBYeT

300 = =R Z;—~0,8660 ~0,5774 |V3 ~1,7322 ZV ~1,1547 2
a 2 2 - -

45° T 1/2 ~0,7071 L)—zo,mﬂ 1 1 _1/2:1,4142 -1/2z1,4142

3 - 3 T

60° z Y3 20,8660 4 Vis~t,1322 ﬁzo,mu 2 ﬂ/—3z1,1547
3 2 2 3 3

90° —ic 1 0 He CYILeCTBYeT 0 He CyULIeCTBYeT 1
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JdBOJHBEe U HTONOBUHHBE YT IHK PopmMyan npeobpasoBaHUA npousBenNeHHUIt
cin 2o = 2 sin @ cos @, €os 20 = cos & — sin? &, TPHPOHOMETp"qeggglnxo‘g}';“u"" BooyMMe 1
2tg o 1
tg 20 = T—tga ’ sin mo cos na:T[sin (m 4 n)a + sin (m — n)a,
. 1— . . .
sin —;‘— = ;tl/ (fyg_s_oc , 2sin? —g— =1—cosa, sin me sin na = % [cos (m — n)a — cos (m 4 n)a],
cos %: il/ﬁ‘;_osﬁ , 2 cos*—f} =14cosa, €OS ma €os now = % [cos (m + n)o 4 cos (m — n)a].
) COOTHOMEHUA MEKAY BJIeMeHTa MU
" _0i-+l//1—c°s°‘_ sinae 1 —cosa OIPAMOYTrOJdbHOIO TPEYTrOJNbHMUKA
gz == 1+4+cosa 1-+cose  sina ° (a, b — Karetsl, ¢ — runmoTenysa, A, B — octpeie yrab, C— npAmoil)
a =csind = ¢ cosB, b=c sinB = ¢ C0sA,
®opMyar npeobpasoBaHUA CYMM M pa3HOCTEI a=>btgA =>btgB, b=atgB =actgA.
TPUTOHOMETPDUMUYECKNX OYHKIUNA B IPDOMBBEeTEeHU S COOTHOMEHNA MEeMAY dDJEMEHTAMHU
@B @ T B NPOUBBOJABHOIO TPEeYroOJAbHUKA
sino +sinff =2 sin—g— cos T+ y (a, b, ¢ — cropons!, A, B, C — IpPOTH30JIeKAINE UM YIJIbI)
a b c
_ TeopemMa CUHYCOB: — _—
cos @+ cos p = 2 cos 2B cos & 8 sind — sinB  sinC
a2+ 8 az B Teopema KOCUHYCOB: a? = b? -+ c2 — 2bc CosA,
cosa — cos § = — 2 sin 5 sin 5 tgA—{-B
b 2
: Teopema TaHIeHCOB: o+ =——
tgo s tgp =0 (@Eh) a0 A—B
cos a cos f 5
OcuoBHble (i)opMyJ[bI MaTeMaTHYEeCKOro aHajam3a
HepaseHncrsa
sin x < x < tg x, 0 < x < m/2, TIpepenst
i — 72 .
sin x >siznx/:’ w2 < x <w2, lim (1 +%)": e~ 2,71183, lim (1 + x)x = o,
cosx<T<1, —nlx<m, n00 x>0
et > 1+ x, lim c—}:;—lzlnc,c>0,
et 1)1 —x), x <1, x50
eIy < eE, x LA, lim  x*=1, lim S2%_ jim tx—xzum Sth=lim tth= 1,
x/(1 + x) < In (4 +x) <x, x > -1, =0+ x50 x20 x=0 220
x<—In(1 —x < x/(1 —x), x <1, i sin ® x
m —=a0, _ <o N
fIn (4 —x) | <3x/2, 0<x<0,5828... e ® © <ot e
IIpusenéHHbIe HepaBeHCTEA o0pamalTcA B paBeHCTBA IIpn x = 0,
IIpon3BoORHbIE lim x%lnx = lim x%lnx=1im x%*=0,a> 0,
N x50+ x->+00 x=+00
f(x) ' (x) 77 (x)
_ HeonpeneréHHsle MHTErpajbl
x* ax®*t (o0 —1) (@ —2) ... (¢—714 1)x*" (ocHoBHAA Tabimua, C — IPOMSBOJbHAA IIOCTOSHHAM)
e~ e* e* . X%+
i . [srde=gs b C, at—1;
In = - —Ote— e T
a* o*lna o* (In a)’ J7=ln|x[+c;
- 1 a*
logd* *na (=1t —=1)! ~Ina fa" dx=m+c, a>1, a1, B 4acTHOCTH
. i1
sin x CoS x Sln(x‘i""T ) 5e*"dx=e”+0;
oS % — sin x cos(x+r%- ) Ssinxdx:—cosx-l-c;
5cosxdx:sinx+ C;
~ dx
; —=tgx+C;
) e f(a) i) jch’x ~
X
(sin'-x =—ctgx+C;
1 J
— sh x ch x
tg x cos* x fshx dx =chx+C;
1
- hx dx =sh x + C;
ctg x St = ch x sh1x jcdx x +
x
sin x —— o = thx+C;
sec x Cost % th x ch? x _fcdx
cos x 1 & o cthx4C;
cosec x — st x cth x T J'sh’x +C
1 1 ) f—#——::—i—arctgi—{—C:—iarcctgic-—{—C’;
arc sin x — arsh x — x2+ata a a a
Vi Vet dx 1 x—a .
1 1 sz_a2=ﬂ-ln\x+a +¢
arc cos x -3 — arch x S —
{ — x2 _l/xz__ 1 dx L ox x
1 1 5‘17—'“‘:arcsm}——l-C:—arccos—a——}-C,]x]<|a|;
arc tg x T ar th x T— az — x2?
" arcctg x 1 ar cth x ! —E——— =In|x-+4 ‘l/:x2 + a? |4 C (Korma Iojy KOPHEM CTONT
14 x? 1 — «x? 1/3&72102 .
x? — a?, mpepmoaraerca, 4To (x| >|a|).
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Hexoropsle onpefeéHHbIE HHTErDPATBI

MHTEerpanas OT NMOKAa3aTeJbHONW QyHKOAN
(B coyeranuu ¢ anre6pandecKMMH, TPUTOHOMETPHUECKUMU U
Jorapugmudeckoii)

T(n+4+1)

r" xMe—% dx = o IPH a>0, n>— 1, T(x) — camma-gynnyus,
o

B YaCTHOCTH, Ipu m > ( 1LleJIOM 9TOT MHTErpajl paBeH n!/a"+1;

r(5)

9aln+)2

00 2
(‘ xMe-axiqp —
0

B YaCTHOCTH, IIDH n HeJOM YETHOM (n = 2k) BTOT MHTErpajl paBeH
1.3..20—1) Va

oR+1gR+1)2
a IIpH 7 HeJIOM HeYsTHOM (n = 2k - 1) paBen k!/2aF+1;

mpua >0, n>—1,

)

npu a > 0;

1/_

jw e~y = V_

0

npu a > 0;

—l/n e_bz“a2
2a

oo 2 2,2
f xe~4 ¥ dx =
0

Jﬁm e~9*%* cos bx dx = mpu a > 0;

0
o0 X dx e
JD e&_i

jwoxdx :rn_62

b3

—ax qi
fwe_ﬂ_ dx=arcctga:arctg%ngna>0;

o0
Jlo e*lnxdx=—C~—0,5772

NHTerpaJJs OT TPUTOHOMETPHUUYECKNX (GYHKOUIHK

(B coueraHuy ¢ ajare6pauvecKuMu)
n . Tae+HTE+1)
/2 2041 2B+1 —— v APt 7.
f sin’ x COS x dx P CET TS
IpH & ¥ f LEJBIX N0JOKUTENbHBIX 3TOT MHTErpajl paBeH

Oc'ﬁ'/Z (e + B+ 1)

oo Sin ax —z—npua>0,
f — dx = n
Jo X — - mpaa <0,
f’ m =00, @ — NPOU3BOJIBHOE UHCHIO0;
0
i 0
ootgaxdx___z_np“a> ’
o x - % npn a < 0;
J'ocCDSOOC—CObe dx:lni;
P a

Sompu ja) <1,
o0 Sin x ¢os ax 2
—_—— dx=) =
fo x THDVIIG|=1,
0 mpu [a|>1;

j\eo smx 5\00 COSJC :V? .
z

f“ xsin b + I ¢-9, 3pak copmamaer co 3HAKOM umcia b;
o a2+ x?
oo COS ax _ i _a.
L T = dx = 7 e
oo Sinax _x
[® = dx=lal;
o + 00 , —
‘S‘+ sin (x?) dx = SI cos (x2) dx = 1/.“_ ;
— 00 — 00 2
n sin x dx I3
/2————_——————:; In 14 % npu [k ]| <1;
0 Vl — h2sin?x 2k 11—
9 cos x dx 1
j‘ = —arcsin k npu | k| < 1;
Vi — k2sinzx R

=——znpnauenom>0, |b] <1

o 1—2bcosx b2 1—b

‘-n cos ax dx nb?

Hurterpans oT JorapndMuuecKod dyHKuUmRE
(B coyeTaHMM C anreGpauyecKUMH U TPUIOHOMETPUYECKUMHM)

f.lnlnxdx=—0z—0,577z,
r In x dx n?

ox—1 6’

1 Inx T
Lx—}—idx__ﬁ’

1 Inx doe — LS
Lx’——l -8

1

In( 4= . o«
ju x2+1 dx = In2;
jln “dx=D@a+1), —1<a< o
f/Ulnsinxdx=J‘“/2lncosxdx=—l1n2;
° 0 2

2

f" xInsinxdx = — = }nz ;

) 2

j:lz sinxInsinxdx=1n2—1;

. -
( ln(aibcosx)dx:nln‘m npu a > b;
J? 2

7 _(2nlna, a>b> 10,
JD ln(az—2abcosx+b2)dx—[2nlnb’ 5303 6

L’:/Z Intgxdx=0;
J"/"ﬂ In (1 + tgx) de = % In2.
0

NHTerpandn oT anrebpanvyeckux OyHKI K

a1 — )8 doc = ari (] — o) duoe L@ EDT@+D) |
fx(l x)Pdx = ZJ x2%+1 (1 — x2)P dx NCEY ES I
oo dx _
.(‘o (1 +x)x?

) dx _
L ==t

_—nua 1;
sinan P <%

7w ctg amw pn a < 1;

00 xé-t
() dx = npu 0 < a <b;
Jo t4ab bsin 3%
b

dx a T
o1+ 2xcosa+xz  2sina ’ 0<a< 53
oo Ox a 7
L TFmcosafm sma’ <<%

CyMMBbl HEKOTOPBIX YMCIOBBIX DAJOB

L 1 o (=DF 1
1+Z k—!—e, 1+2k=1 X —el

(—1)*

chi; 14 =cos 1;
t Zh—l(zh)' Zh~1 (ZR)!
3
3 L —amy 3 U —sin g
h=1 (2k—1)! =1 (2k—1)!
00 1 2 00 1 _1’.‘
2k=1hz~6 ’ 2;;:1(2;«—1)2 8’
o (=DF @ o 1 m
Ekzi k2 12 2k=1k‘ 90
o0 1 @ o 1 __m
2h=1 RS 945 = aep=1 3 9450
k- — 1)kt
2 (— 1) 1=1n2; Vco (—1) __=- .
B =1 h alp =14 2h—1 4
Ew (— 1)k-1 = : Eoo 1 -1
R=1 (2h—1) 32 E=1 h(h+1)

oo 1 *__1_ ) 1
2h=1(2h—1)<2h+1)_2’ 2h=2(k—1)(h+1)
00 1 *—1_
2k=1k(h+1}(h+2)—— P
1 R
=1 kk4+1)..+m  mm!

! a1 <,

2:=0ak=1—a’

- 3.
o

, m=1,2, ... ;

GeckoHEYHO yOBIBAIOM[AA I'eOMETPH-
YecKasA IPOTpPecCH.




PasioKeHne HeKOTOPbIX PYHKUMIE B CTeNEHHbIE PAXLI
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OGaactb O0aactb
DyHKUAA Pas;iomeHue B pAs CXOMUMOCTH ” DyHKOUA PasiioxeHne B pAn CXOMMMOOTH
BuHOMUMaAJAbHHN® pAR IIokasaTeabHasa YyHKOUA
~ x x| <a
atx)™ [ K ™1+ —=)"
(atx) npeodpa3oBaHueM K Buay a™ (1 + 2 ) F£|1<na> et 1+ + + + + + 2] < oo
CBONMTCA K HMMKECJegyIoUWuM pAfgam npa m <0 of — pvlna 1 xlna (xlna)2 (xlna)’
B S VI T TR
BuHoMualbHBEe PATB C (x1ln a)* x| < oo
MOJOMHUTENbHBM MOKAa3aTelNeN ..+——1—1—|—+...
m(m—-l) m(m—1)(m—2) s xl<1
ﬁ;tac)"', 1+ mx+ ks 3 w12 ]S JorapudmMudeckanan QYHKIHUA
mm—i)‘..(m—n—i—l)
LD ( — x4 ... Inx + (x—1)3 (x—-1)5+
. . [x+1 3(x+1)3 ' H(xtn T
(' p o Ldpey LT (x—1mti
Fgga L ei<t “F Trrnerne o] a>0
TEane s e N Inx e e L LS
Y el 12, 125 2 *‘(x_“,, 4
A t£x)/s 7 7.6 36 B Gt § L AR, 0<x<2
1:2:5:8 lxl<t n
T 3.6-9-12 x—1 —1)2 _1a 1) 1
1 361.9 ' 1:1.3 ln.x T+(x2x2) +(x L. +(xnx1")+"'x>T
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